

Бюджетное муниципальное образовательное учреждение
«Кингисеппская средняя общеобразовательная школа №5»

На конкурс детских творческих и исследовательских работ, посвящённых
природе и истории Ленинградской области

«Знаем и любим свой край»,

Номинация «Литературное творчество»

Зонт великана и «глинолицы».
Эссе

Работу выполнили:
Глухов Максим Игоревич
6 класс,
11.09.06
12 лет

Гордова Софья Романовна
7 класс
13 лет

Руководитель:
учитель русского языка и литературы
Галкина Ольга Петровна

2018-2019 уч. год

Зонт великана и «глинолицы»

Эссе

Если пройдёте по Октябрьскому бульвару, то обязательно найдёте прекрасное место для отдыха, как нашла его наша семья. Любимое место, как вы уже догадались, находится у фонтанов.

Приходим мы к фонтанам в солнечные дни. Любим слушать тишину и журчание воды, шелест листьев в липовой аллее и негромкий говор отдыхающих. Но больше всего нас привлекают фонтаны!

На бульваре два фонтана. Один словно расколотый камень. Вода, вырываясь на волю, пробилась сквозь камень и раскололся на две половинки. В образовавшуюся трещину хлынула неукротимая струя, с тех пор она стремится вверх и падает вниз. Сверкает на солнце, рассыпает мелкую водяную пыль, привлекает к себе голубей, которые пьют капельки живительной влаги, и детей, которые подставляют ладошки и щупают воду, мокрая ли она? Вся наша семья обязательно задерживает у этого замечательного фонтана.

Второй фонтан выглядит фантастично. Представьте себе великана, который ночью проходил по городу. Шёл дождь, он раскрыл свой зонт. А утром, когда выглянуло солнышко, заторопился великан, чтобы его не увидели люди, и оставил свой зонт на бульваре. Никто из жителей не смог его поднять – уж больно тяжёлым оказался. С зонта сбегали тоненькие струйки ночного дождя, и люди подумали: какой оригинальный фонтан. Так и лежит фонтан на том месте, где его великан оставил. Эту легенду придумали члены нашей семьи, теперь мы часто приходим сюда и наслаждаемся чудом, созданным руками мастеров.

Чтобы бульвар стал любимым местом отдыха горожан, потрудились немало специалистов. Дизайнеры ландшафта придумали клумбу-пальму. Первый круг этой пальмы состоит из роз, второй – из ландышей, потом – хризантем, лилий, подсолнухов. Так красиво!

Если вы ещё не нашли любимый уголок для отдыха, советую приглядеться к нашему или отправиться из городского комфорта на лоно природы.

Есть одно замечательное место в Кингисеппском районе, но для этого давайте развернём карту Ленинградской области, найдём голубые озёра в районе Кургальского заказника. Озёра здесь с поэтическими названиями – Белое и Липовское, прекрасное место для отдыха туристов.

От Кингисеппа всего 45 километров до прекрасных заповедных мест. Пока они никак не оборудованы для приёма гостей, кроме скромного места стоянки, но это не мешает туристам прекрасно отдохнуть. Сосны. Поляны, окружённые могучими деревьями. А главное – озёрная вода, пресная, чистая, питьевая; пригодная для купания, замечательных водных процедур.

Войдите в воду. Под ногами у вас не песок, как вы этого ожидали, а что-то скользкое, гладкое. Конечно, это глина. Из голубой глины мастера гончарного дела могут лепить не только горшки.

- А вы знаете, что голубая глина – прекрасное, очищающее кожу средство? – спросит экскурсовод и предложит вам ещё одну процедуру: намазаться глиной, а потом смыть её в естественных водах озёра. Все, конечно, не откажутся от такого заманчивого предложения.

Если среди туристов будут дети, то они смогут поиграть в «глинолицы»: нужно догнать участника игры и намазать открытые участки тела глиной. Кто будет «грязнее всех», тот и победил.

Активный отдых – это прекрасная возможность позаботиться о своём здоровье. Думаю, что такая остановка в туристическом маршруте просто необходима.

Помечтаем? О чём? О туристическом паломничестве по улицам города или заповедным уголкам природы.

Узнай и полюби свой край, и он ответит тебе взаимностью.